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第八届世界奥林匹克数学竞赛（中国区）选拔赛

--------------------------------------------------------------------------------------
考生须知：

每位考生将获得考卷一份。考试期间，不得使用计算工具或手机。

2. 本卷共120分，分填空题和解答题两部分。
3. 请将答案写在本卷上。考试完毕时，考卷及草稿纸会被收回。

4. 若计算结果是分数，请化至最简，并确保为真分数或带分数。

五年级地方晋级赛初赛A卷
（本试卷满分120分 ，考试时间90分钟 ）

一、填空题。（每题5分，共60分）

1、计算：2012+2012-2012×2012×2÷2012=              。
下图中的一串珠子是用黑白两种颜色按一定规律排列而成的，一部分放在盒子里。那么盒子里有黑色的珠子             颗和白色的珠子             颗。（盒子里两种珠子都有。）

         [image: image1.jpg]



有一只蜗牛在爬树，这只蜗牛每小时都比前一小时多爬10厘米，第12个小时爬了2.2米，这只蜗牛前5个

    小时一共爬了             米。
今年图图8岁，图图的爸爸36岁，             年后图图爸爸的年龄是图图的3倍。

十一长假，语文老师布置了两篇作文，题目是：《20年后回母校》、《伦敦奥运会》，结果有34人完成了

  《20年后回母校》，有46人完成了《伦敦奥运会》，全班52人中没有人偷懒（都至少完成了一篇作文）。

   那么，两篇作文都完成了的有             人。

[image: image9.jpg]下图是用22块小正方体积木堆成的立体图形。这个立体图形中有些小正方体积木恰好有4个面和其它
   积木相接。那么这种积木有             块。

如图，大正方形的边长是10厘米，小正方形的边长是4厘米。那么，阴影部分的面积是             平

   方厘米。
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8、小淘气沿着铁轨旁的小路散步，迎面开来一列火车，火车共有17节车厢，每节车厢长9米，相邻车厢间隔1米。小淘气每秒走1米，火车从车头到车尾经过他身边共用了13秒。则火车每秒走             米。

9、把3、5、6、8这四个数字分别组成两个两位数，使两个两位数的乘积最大，这两个两位数的差是          。

10、观察下列按顺序排列的算式：
                  1×2×3×4+1=25=5×5

                  2×3×4×5+1=121=11×11

                  3×4×5×6+1=361=19×19

根据以上规律，猜想8×9×10×11＋1=              ×             。（填两个相同的数）

如图，按以下方法数手指：大拇指为1，食指为2，中指为3，无名指为4，小拇指为5；换方向：无名指为6，中指为7，食指为8，大拇指为9；再换方向：食指为10，…这样数到2012时，应该停在             指

上。                                                             
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 12、猪八戒去餐厅吃午餐，由于客人太多，小吃只剩下：水晶虾饺，蟹黄汤包，牛肉豆皮，米酒汤圆；主食只剩下：担担面和过桥米线；饮品只剩下：豆浆和可乐。如果猪八戒主食只点一种，但小吃至少要点两种，饮品必须有，则猪八戒有             种不同的点餐方案。

二、解答题。（每题10分，共60分）

公司安排职工清理档案。如果增加20人，16天能完成；如果增加50人，8天能完成；如果增加5人，

   那么完成任务需要多少天？
A、C两城间有两条公路。一辆汽车从A城出发经过B城到C城匀速行驶用了7小时，返回时每小时多

行8千米。那么回到A城匀速行驶最少要用多少小时？
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有红、黄、蓝三个小分队，现在对这三个小分队的队员进行了三次调整：第一次：蓝队不动，红、黄两队中的一队调出7人给另一组；第二次：黄队不动，红、蓝两队中的一队调出7人给另一组；第三次： 红队不动，黄、蓝两队中的一队调出7人给另一组。最后红、黄、蓝三个小分队分别有5人、13人、6人。那么，原来三个小分队分别有多少人？

4、小美、欧欧、小泉、奥斑马四个人中有一个人打碎了花瓶。龙博士问：“谁干的？”小美说：“不是我干

   的。”欧欧说：“是奥斑马干的。”小泉说：“是欧欧干的。”奥斑马说：“不是我干的。”这四人中只有一个

   人没说真话，那么，花瓶是谁打碎的？
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5、马大哈在计算有余数的除法时，把被除数172错写成137，这样商比原来少3，余数比原来多1。求这道

   除法算式的除数和余数。
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6、牧场上长满了牧草，牧草每天都在匀速生长。这片牧草可供18头牛吃30天。或者可供24头牛吃20天。有若干头牛在牧场上放牧，6天后，卖了4头牛，余下的牛再吃两天将牧草全部吃完。那么牧场上原来共有多少头牛在吃草？
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